


24 nHos6ps
Knaccnas paboma




Uucna ot 1 no 100
CnoxeHwe u BbIMUTQ- 4~




bes cueTta He byaeT Ha ynuue cBeTa,

be3 cyeta He CMOXET NOAHATLCA paKeTa,
bes cyeTa NMCbMO He HanaeT agpecarta
A B Npsigkn cbirpaTb HE CYMEKT pebsTa.
JleTnT BbILWe 3BE34 apuUPMETUKa HaLla,

YxoguT B Mop4,

CTpouT 3o0aHug, nawier,
CaxaeT oepesb4,
TypOuHbI KyET,
[lo camoro Heba pykou gocTaer.







Y3Haem Ha3BaHue NTulbL.
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“SupdHa — BcesaHasi NTMLA.
OHa noepaeTt XyKoB,
ryceHud, 6abouek, mMyXx,
AOXOeBbIX 4yepBewu,
rpbi3yHOB, sinbua NTUU WU
NTeHUOB, flepuy, NAryLwek,
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MHeano CTPOUT OBLIYHO BLICOKO
Ha Aepese, Y pa3BUIIKK
cteona. [He3po w3 npyTbes;
BHYTPU MNOACTUSIKG TOSLWMUHOU B
HeCKOSIbKO CAHTUMETPOB U3

~.§(§"‘ epCcTU, BATHI, TPANOK U
3 nepbes.




12MM * 2CMm 14 * S59MUH
260M * 1M 1M * 59cwm

icm 2MM * 14MMm
»

7O0MUH * 14 10 MUH
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[lpoBepb pelleHune

12MM < 2CM 14 > 59MKUH
260M > 1M 1M > 59Ccm
icM 2MM < 14MM

/OMWH = 14 10 MUH
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Peww 3aaavy

=y
B napke nocagunun 30 nunok, a

oyokoe Ha 10 bonble. CKOMbKO
BCEro nuMnNokKk u agyobkoB nocagunu?
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KpaTkas 3anucsb

Nunok -30
Oy6kos -? Ha 10 6onbue
CKOJSbKO BCero SIMNokK u aybkos nocaaunu -
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PelweHue:

1) 30+10 = 40 (n)
2) 30+40= 70 (n.n)
OTtgeT: 70 nunok u aybkos
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1) 3 yncna 80 Bbryectb cymmy umcen 53 m 7.
2) N3 uncna 90 BbrvecTb pasHocTb Ymcen 84 n 4




PelweHue:

80 - (53 +7) = 20
90 - (84 - 4) = 10




[lornonHu 4ucna
no...

- 100: 1,10, 50,66, 72,80,99

- 50: 45,40,36,20,15,10
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TTpoBepka:
99,90,50,34,28,20,1

5,10,14,30,35,40




YeMm 3aHuManuch?

Yem NoOHpaBUNCA BaM YPOK?
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[omawHee 3an0aHUE:

* Ne 7, cTp 59
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